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Народився 12 травня 1974 р. у м. Кривому Розі Дніпро
пет ровської області. Ще з дитинства малих і великих успі
хів Андрію допомагали досягати працьовитість, наполегли
вість і дисциплінованість, прищеплені мудрими батьками.

Чітка спрямованість на результат стала ключовою при 
вступі у 2002 р. до Придніпровської державної академії бу
дівництва та архітектури за спеціальністю «Менеджмент 
організації». У стінах величної академії допитливий студент 
здобув цінні як з фахової, так і з життєвої точок зору знання, 
уміння та навички для успішного подальшого кар’єрного 
зростання і особистісного розвитку.

Три роки потому А. В. Коломоєць став студентом Дніп
ропетровського регіонального інституту державного управ
ління Національної академії державного управління при 
Президентові України за спеціальністю «Державне управ
ління», який закінчив у 2013 р.

Професійний старт Андрія Вікторовича відбувся 
у  лютому 1998  р. на комунальному підприємстві «Обл
теп ломережа», а в 2002 р. він почав працювати в облас
ному комунальному підприємстві «Дніпротеплоенерго». 
З листопада 2003 р. працював в Управлінні житловоко
мунального господарства Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації на посадах провідного та голов
ного спеціаліста, а також заступника начальника відділу 
з питань реформування тепло, водопостачання, енерго
збереження та технічного переоснащення підприємств 
житловокомунального господарства. В  червні 2008  р. 
був призначений на посаду начальника цього ж відділу. 
В червні наступного року став заступником начальника 
управління.

З квітня 2013 р. А. В. Коломоєць працював у Департа
менті житловокомунального господарства та будівни
цтва Дніпропетровської обласної державної адміністрації 
на посаді заступника директора департаменту — начальни
ка Управління інвестицій та капітальних вкладень. З черв
ня 2013  р. по лютий 2014  р. Андрій Вікторович викону
вав обов’язки директора департаменту, а з травня 2015 р. 
до сьогодні працює директором департаменту. Також 
у  2015  р. обраний депутатом Дніпропетровської обласної 
ради VII скликання.

За період перебування на всіх посадах зарекомендував 
себе висококваліфікованим фахівцем, здібним організато
ром, досвідченим керівником, який працює на перспективу 
та робить вагомий внесок у вирішення проблем соціально
економічного розвитку області.

А.  В.  Коломоєць має високий рівень фахової підготов
ки та організаторські здібності, в роботі — компетентний, 
активний та ініціативний, вміє оперативно організовувати 
виконання завдань, покладених на департамент. Принципо
вість і наполегливість допомагають йому одержувати бажа
ні результати, а комунікабельність — легко встановлювати 
взаємовідносини з  колегами. Крім того, є самокритичним 
і має велику повагу серед колег департаменту та облдержад
міністрації. Андрій Вікторович плідно співпрацює з  усіма 
керівниками підприємств Дніпропетровщини, які надають 
житловокомунальні послуги, органами місцевого самовря
дування. Він не допускає дій або вчинків, які можуть зашко
дити інтересам державної служби чи негативно вплинути 
на репутацію державного службовця.

Загальний стаж роботи А. В. Коломойця складає понад 
14 років, на державній службі — більш як 12 років.

За вагомий особистий внесок у  соціальноекономіч
ний та соціальнокультурний розвиток Дніпропетровщи
ни, багаторічну сумлінну, плідну працю та високий про
фесіоналізм за час роботи в  житловокомунальній галузі 
нагороджений почесними грамотами, нагрудними знака
ми «Відмінник житловокомунального господарства», 
 Дніпропетровського обласного об’єднання профспілок, по
чесними грамотами ЦК Профспілок України, годинником 
«Від голови Дніпропетровської обласної ради», почесними 
грамотами Дніпропетровської обласної ради, почесною від
знакою голови Дніпропетровської обласної ради, нагруд
ним знаком Дніпропетровської обласної ради «За розвиток 
місцевого самоврядування», заохочувальними відзнаками 
голови Дніпропетровської обласної державної адміністра
ції: подяками, нагрудним знаком «За розвиток регіону», 
пам’ятною медаллю «За вагомий внесок у розвиток Дніпро
петровської області». Є лауреатом премії галузевої проф
спілки «Профспілкова пошана».

Одружений. Має доньку.

Коломоєць  
Андрій Вікторович

Випускник економічного факультету (2007) 

Директор Департаменту житловокомунального 
господарства та будівництва Дніпропетровської ОДА. 
Депутат Дніпропетровської обласної ради  
VII скликання
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